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茨城県中小企業団体中央会「令和７年度表彰」における優良組合等、
組合等功労者、組合等永年勤続事務局職員の表彰候補者の推薦について


平素から当会の事業にあたりまして、御支援・御協力を賜り厚く御礼申し上げます。
さて、当会では、令和７年度表彰として、優良組合等、組合等功労者、組合等永年勤続事務局職員の表彰を実施いたします。
つきましては、別添の実施要領（抜粋）及び以下の留意事項を参照のうえ、貴組合において優良組合等の自薦、組合等功労者及び組合等永年勤続事務局職員の該当者を推薦する場合は、令和7年３月２１日（金）までに同封の「推薦書」「履歴書」に記入の上、提出ください。 

【留意事項】
· 「知事表彰」は過去に「中央会会長表彰」を受賞していることが推薦基準の一つとなっています。知事表彰の被表彰者の推薦は中央会会長が決定し、茨城県に下付申請を行います。
· 組合等功労者及び組合等永年勤続事務局職員の推薦の人数は各組合各１名とします。
· 過去に選考から外れてしまった組合等及び組合役職員を再度、推薦される場合も、改めて推薦書及び関連書類を提出してください。

★推薦書・履歴書の様式は、中央会ホームページ「お知らせ」に添付してあります。
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